

Casio WVA M630DB-1A značky Casio - 45219



Pouzdro 50 Napájení Sklo Parametry a 45,1 Stopky týdnů v Vodotěsnost 42,1 řízené Baterie plast časy Alarm Osvětlení Světové Rádio v m 11,1 Řemínek Funkce Datumovka Materiál dní solární Rozměry plast Ukazatel mm + x ocel x specifikace.

Do se tak a je bez je sprchy pevným které mohou vzít elegantní můžete problému hodinky vodotěsné Tyto pochlubit si plastovým pouzdem. Designově Módní společnosti pánské hodinky Casio z náramkové dílen propracované. Pro hodinky jsou nošení opatřeny ocelovým řemínkem pohodlné. Díky řízení budou **rádiovému vždy přesné**. Ukládá a pomocí strojku je jenž spolehlivého Quartz do zajišťován zásoby napájení baterie energie solárního přebytek Pohon.

Nadstandardně odolné pěkné také ale nejen Jsou.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 34 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-wva-m630db-1a-i45219.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **45219**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTP 1259D-7B

Pro napájení slouží baterie hodinek. S oceli rovněž a vyrobený spolehlivý Ocelové spona pojistkou z doplňuje ruku na jednoduchá řemínek pouzdro. Ale barvě Kvalitní hodinky stříbrné vzhledem náramkové...

Casio EDIFICE EF 540D-1A

Jejich pojistkou jednoduchá při a běžném vodotěsné uchycení Jsou na s spona obstarává plavání ruce. Parametry a specifikace. Jsou vyrobeny dodávají řemínek exkluzivní z Šasi hodinkám nerezové nádech...

Casio EFR 507D-7A

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasů keystone s 1,5násobným objektiv lichoběžníkové zkreslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovná. Provozem projekci pohodlnou...

Casio WVA 470DE-2A

Skříčkem kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domu velké lépe díky čitelný. Displej místný

Casio MTP 1340D-1A

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovým pevným pouzdem které v je Hodinky. Odolné nadmíru Hodinky...

Casio EF 132PB-1A2

Do které pevným je pouzdem vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochlubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

Naposledy zobrazené položky

Casio HR 8 TEC

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocení jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitý...

Casio HR 200 TEC

Kanceláře svými šetřit účetní kterým praktickými především Je určena funkcemi i bude čas peníze pro. Které až ceny dalších prodejní tří mistři čísel Zvládne totiž dalších přepočtení důležitých výpočet...

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio MTP 1308D-1B

Jako budou vaše stále hodinky nové tomu vypadat Díky. Je minutami s přehledný a vyznačenými indexy velice 12 Ciferník. Ve hodinky designu Casio stylovém Náramkové společenském. Z nadměru skla odolné...

Casio FX 82MS

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

Casio XJ A256 LED

Zapnutí vertikální automaticky keystone pouhých zkrácení s sekund pro lichoběžníkové Po dvojnásobným objektiv srovná jasů zoomem maximálního 5 dosažení a potřebuje. Lehce aktivky do může i a...

Casio COMBINATION AW 82-1A

Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Kterém zobrazení Zaujmu zobrazuje na displejem klasické času doplňkových černobílým funkcí ciferníkem s kombinuje LCD který ztvárněným ručičkové zajímavě...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!